
Livret technique à conserver
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Technische information zum aufbewahren
Folleto técnico a conservar

Conservar este folheto técnico
Technische gegevens bewaren
Scheda tecnica da conservare

Opis techniczny do zachowania
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Livré démonté : 1 colis
À monter soi-même

Knocked down : 1 parcel
Self assembly

Zerlegt geliefert : 1 kolli
Selbst zu montieren

Entregado desmontado : 1 bulto
Para montar su mismo

Entregue desmontado : 1 embrulho
Para montar você mesmo

Ongemonteerd geleverd : 1 pakket
Zelf te monteren

Consegnato non montato : 1 collo
Assemblaggio fai da te

PLPL --
Dostarczane zdemontowane : 1 paczka
Do samodzielnego montażu
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édition 11.22

118cm 57cm

16
cm

Tiroir Lit 120x60

Schublade zum Bett 120x60

Cajon para la Cuna 120x60

Gaveta para Cama 120x60

Lade voor Ledikant 120x60

Cassetto per Lettino 120x60

Szuflada do Łóżeczka 120x60

Drawer for Cot 120x60
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HUGO HU611A / ASTRAL AN611A / 
PAULIN ZW611A / EDEN 27611A / 

MAEL 49611A /ALICE 2N611A / 
ACCESS BLANC KG611A / CABANON RC611A

Dimensions utiles : L=114cm H=13cm P=54cm



FRANÇAIS / FICHE TECHNIQUE à conserver
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REPERE QTE DESIGNATION PIECE DESIGNATION MATIERE COLIS 1/1 
1533615

F00 1 Face de tiroir Panneau de particules mélaminé blanc satiné n

D10 1 Derrière de tiroir Panneau de particules revêtu Polypropylène (PP) blanc satiné n

C11 1 Côté gauche de tiroir Panneau de particules revêtu Polypropylène (PP) blanc satiné n

C12 1 Côté droit de tiroir Panneau de particules revêtu Polypropylène (PP) blanc satiné n

F29 1 Fond de tiroir Panneau de fibres dures blanc satiné n

1 Notice de montage n

1 Fiche SAV n

REPERE QTE QUINCAILLERIE COLIS 1/1

ED 1 Jeu de coulisses à galets blanches L=550 n

GQ 2 Vis bois tête fraisée Ø3,5x30 zinguée n

AC 6 Vis euro Ø6x11.5 n

CX 6 Rondelle métallique n

MQ 4 Goujon pour excentrique Ø15 n

LU 4 Excentrique Ø15x10 n

LW 4 Coin plastique blanc + Vis n

AL 6 Vis bois tête poëlier Ø3.5x20 n

ATTENTION !
Pour tout déplacement, les meubles

doivent être impérativement soulevés et 
non poussés ou tirés.

Conseils d’entretien
Dépoussiérage chiffon sec : 

ni alcool, ni solvant.
Taches rebelles : 

éponge légèrement humide.

Nous fournissons un nombre de 
quincaillerie supérieur à celui indiqué 

dans cette fiche, il est donc normal d’en 
avoir encore après le montage.

Avertissement
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ENGLISH / TECHNICAL SHEET to keep

REFERENCE QUANTITY HARDWARE PARCEL 1/1

ED 1 Set of white roller-type runners L=550 n

GQ 2 Zinc-coated flat head wood screw Ø3.5x30 n

AC 6 Euro screw Ø6x11.5 n

CX 6 Metal washer n

MQ 4 Screw-in dowel Ø15 n

LU 4 Excenter Ø15x10 n

LW 4 White plastic corner + Flat n

AL 6 Slotted head wood screw Ø3.5x20 n

CAUTION !
The furniture must always be lifted

when moving it.

Dust with dry cloth : 
no alcohol nor solvents.
Hard to remove stains : 
slightly damp sponge.

Advices
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REFERENCE QUANTITY PART DESIGNATION MATERIAL DESIGNATION PARCEL 1/1 
1533615

F00 1 Front of drawer Satin white melamine faced chipboard panel n

D10 1 Back of drawer Particle board coated with PP Polypropylene satin white n

C11 1 Left side of drawer Particle board coated with PP Polypropylene satin white n

C12 1 Right side of drawer Particle board coated with PP Polypropylene satin white n

F29 1 Base of drawer Satin white high density fibreboard n

1 Assembly instructions n

1 After sales service request n

We provide a superior number of 
hardware than specified in this file, so 
it is normal to have more of them after 

assembly.

Warning
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DEUTSCH / TECHNISCHE INFORMATION zum aufbewahren

MARKIERUNG STÜCKZAHL EISENWAREN KOLLI 1/1

ED 1 Satz Gleitführungen mit Rollen weisse L=550 n

GQ 2 Holzschraube mit Senkkopf Ø3,5x30 verzinkt n

AC 6 Euro Schraube Ø6x11,5 n

CX 6 Unterlegscheibe aus Metall n

MQ 4 Stiftbolzen für Exzenter Ø15 n

LU 4 Exzenter Ø15x10 n

LW 4 Ecke aus Kunststoff weiss + Holzschraube n

AL 6 Holzschraube mit Schlitzflachkopf Ø3,5x20 n

ACHTUNG !
Für jede eventuelle Platzänderung muß
das Möbel undebingt gehoben werden. 

Ratschläge
Wartungsratschläge mit Trockenem 

Lappen abstauben : 
Weder Alkohol noch Lösungsmittel.

Hartnäckige Flecken : 
feuchter Schwamm.

Wir liefern mehr Beschläge als in 
diesem Datenblatt vorgegeben,

deshalb ist es korrekt einen Rest 
Beschlag nach der Montage zu haben.

Warnung
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MARKIERUNG STÜCKZAHL BEZEICHNUNG DER TEILE BEZEICHNUNG DER STOFFE KOLLI 1/1 
1533615

F00 1 Schubladenfront Spanplatte Melaminharz weiss satiniert n

D10 1 Rückwand der Schublade Spanplatte beschichtet mit PP Polypropylen satin weiß n

C11 1 Linke Seite der Schublade Spanplatte beschichtet mit PP Polypropylen satin weiß n

C12 1 Rechte Seite der Schublade Spanplatte beschichtet mit PP Polypropylen satin weiß n

F29 1 Boden der Schublade Hartfaserplatte weiss satiniert n

1 Aufbauanleitung n

1 Kundendienst Anforderung n

LW

x4

AC

x6

LU

x4

ED

x1

GQ

x2

CX

x6

AL

x6

MQ

x4



ESPAÑOL / FOLLETO TÉCNICO a conservar

MARCA CANTIDAD TORNILLERíA BULTO 1/1

ED 1 Juego de guías de rodillos blanco L=550 n

GQ 2 Tornillo madera cabeza avellanada  Ø3,5x30 galvanizado n

AC 6 Tornillo "euro" Ø6x11.5 n

CX 6 Arandela metálica n

MQ 4 Esparrago para excéntrica Ø15 n

LU 4 Excéntrica Ø15x10 n

LW 4 Esquina de plástico blanco + Tornillo n

AL 6 Tornillo madera cabeza plana Ø3.5x20 n

¡CUIDADO!
Para cualquier posible desplazamiento 
es imprescindible levantar el mueble.

Quitar el polvo con un trapo seco : 
ni alcoholes o disolventes.

Manchas rebeldes : esponja húmeda.

Consejos

Suministramos un nombre de tornillos 
superior a los indicado en esta ficha, 
pues es normal tener algunos más 

despuès del montage.

Advertencia
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MARCA CANDIDAD DESCRIPCION PIEZA DESCRIPCION MATERIA BULTO 1/1 
1533615

F00 1 Frontal de cajón Panel de partículas melaminado blanco satinado n

D10 1 Fondo trasero de cajón Panel de partículas chapado con polipropileno (PP) blanco satinado n

C11 1 Lateral izquierdo de cajón Panel de partículas chapado con polipropileno (PP) blanco satinado n

C12 1 Lateral derecho de cajón Panel de partículas chapado con polipropileno (PP) blanco satinado n

F29 1 Fondo de cajón Panel de fibras duras blanco satinado n

1 Folleto técnico n

1 Solicitud de Servicio Postventa n
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PORTUGUESES / Conservar este FOLHETO TÉCNICO

¡ATENÇÃO!
Para deslocar o móvel é imperativo

levantá-lo. 

Tirar o pó com pano seco : 
nem álcool, nem solvente.

Manchas rebeldes : 
esponja ligeiramente húmida.

Conselhos

Fornecemos um número de ferragens 
superior ao indicado nesta ficha, pelo 
que é normal sobrar ferragens após 

a montagem.

Advertência
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MARCAGEM QUANTIDADE DESIGNAÇÃO DAS PEÇAS DESIGNAÇÃO DOS MATERIAIS EMBRULHO 1/1 
1533615

F00 1 Face de gaveta Painel de partículas melaminado branco acetinado n

D10 1 Traseiro de gaveta Painéis de partículas com cobertura de Polypropylene branco acetinado (PP) n

C11 1 Lado esquerdo de gaveta Painéis de partículas com cobertura de Polypropylene branco acetinado (PP) n

C12 1 Lado direito de gaveta Painéis de partículas com cobertura de Polypropylene branco acetinado (PP) n

F29 1 Fundo de gaveta Painel de fibras duras branco acetinado n

1 Instruções de montagem n

1 Ficha Assistência Pós-Venda n

MARCAGEM QUANTIDADE QUINQUILHARIA EMBRULHO 1/1

ED 1 Jogo de corrediças de rolos branco Comprimento=550 n

GQ 2 Parafuso para madeira cabeça fresada Ø3,5x30 zincada n

AC 6 Parafuso euro Ø6x11.5 n

CX 6 Arruela metálica n

MQ 4 Perno para excêntrico Ø15 n

LU 4 Excêntrico Ø15x10 n

LW 4 Cunha de plástico branco + Parafuso n

AL 6 Parafuso para madeira cabeça chata entalhada Ø3.5x20 n
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NEDERLANDS / TECHNISCHE GEGEVENS bewaren

REFERENTIE HOEVEELHEID HANG- EN SLUITWERK PAKKET 1/1

ED 1 Glijrails met rollen, wit L=550 n

GQ 2 Houtschroef verzonken kop Ø3,5x30, verzinkt n

AC 6 Euroschroef Ø6x11.5 n

CX 6 Ringetje van metaal n

MQ 4 Pin voor excentriek Ø15 n

LU 4 Excentriek Ø15x10 n

LW 4 Hoek van plastic, wit + Houtschroef n

AL 6 Houtschroef platte gespleten kop Ø3.5x20 n

OPGELET!
Voor elke eventuele verplaatsing moet 

het meubel worden opgetild.

Afstoffen met een droge stofdoek : 
jeen alkohol noch solventen.

Hardnekkige vlekken : 
met een licht-vochtige doek.

Gebruiksraadgevengen

Wij leveren meer onderdelen dat het 
aantal vermeld op het blad, het is dus 
normaal dat er een paar overblijven na 

het monteren.

Waarschuwing
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REFERENTIE HOEVEELHEID OMSCHRIJVING ONDERDELEN OMSCHRIJVING MATERIALEN PAKKET 1/1 
1533615

F00 1 Voorkant van lade Gemelamineerde spaanplaat, wit satijnglans n

D10 1 Achterkant van lade Spaanplaat bekleed met polypropyleen (PP) wit satijnglans n

C11 1 Zijkant links van lade Spaanplaat bekleed met polypropyleen (PP) wit satijnglans n

C12 1 Zijkant rechts van lade Spaanplaat bekleed met polypropyleen (PP) wit satijnglans n

F29 1 Bodem lade Harde vezelplaat, wit satijnglans n

1 Montagehandleiding n

1 Garantieformulier n
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ITALIANO / SCHEDA TECHNICA da conservare

ATTENZIONE!
Per muovere il mobile, è imperativo 

sollevarlo.

Spolveratura con straccio asciutto : 
né alcol, né solventi.

Macchie ribelli : 
spugna leggermente umida.

Consigli

Forniamo una quantità di utensilerie 
superiore a quella indicata nella

presente scheda. È quindi normale 
averne ancora dopo il montaggio.

Avvertenza
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CONTRASSEGNO QUANTITÀ DESIGNAZIONE DEI PEZZI DESIGNAZIONE DEI MATERIALI COLLO 1/1 
1533615

F00 1 Faccia cassetto Pannello in particelle nobilitato bianco satinato n

D10 1 Lato posteriore cassetto Pannello di particelle rivestito di Polipropilene (PP) bianco satinato n

C11 1 Lato sinistro cassetto Pannello di particelle rivestito di Polipropilene (PP) bianco satinato n

C12 1 Lato destro cassetto Pannello di particelle rivestito di Polipropilene (PP) bianco satinato n

F29 1 Fondo del cassetto Pannello in fibre dure bianco satinato n

1 Istruzioni di montaggio n

1 Scheda Assistenza n

CONTRASSEGNO QUANTITÀ MINUTERIA METALLICA COLLO 1/1

ED 1 Gruppo ante scorrevoli su rotelle bianca L=550 n

GQ 2 Vite in legno con testa fresata zincata Ø3,5x30 n

AC 6 Vite euro Ø6x11,5 n

CX 6 Rondella metallica n

MQ 4 Perno per eccentrico Ø15 n

LU 4 Eccentrico Ø15x10 n

LW 4 Angolo in plastica bianca + Vite n

AL 6 Vite in legno con testa a croce Ø3,5x20 n
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POLSKI / OPIS TECHNICZNY DO ZACHOWANIA

Odkurzać używając suchej szmatki, bez 
alkoholu, bez rozpuszczalnika. Silniejsze 

zabrudzenia usuwać za pomocą lekko 
wilgotnej gąbki.

Zalecenie

UWAGA ! W czasie każdego 
przemieszczania, mebel powinien być 

bezwzglednie podnoszony, a nie 
ciągnięty lub pchany

Dajemy więcej okuć niż wskazuje to 
instrukcja montażu. Jest to normalne, że 
zostanie kilka po zakonczeniu montażu.

Ostrzeżenie
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WSKAŹNIK ILOŚĆ OZNACZENIE ELEMENTU OZNACZENIE MATERIAŁU PACZKA 1/1 
1533615

F00 1 Przód szuflady Panel z płyty wiórowej melaminowanej na satynową biel n

D10 1 Tył szafy Płyta wiórowa pokryta białym satynowym Polipropylenem (PP) n

C11 1 Lewa strona szuflady Płyta wiórowa pokryta białym satynowym Polipropylenem (PP) n

C12 1 Prawa strona szuflady Płyta wiórowa pokryta białym satynowym Polipropylenem (PP) n

F29 1 Dno szuflady Satynowa biała płyta pilśniowa o wysokiej gęstości n

1 Instrukcja montażu n

1 Części zamienne n
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WSKAŹNIK ILOŚĆ OKUCIA PACZKA 
1/1

ED 1 Zestaw białe prowadnic rolkowych 
dług = 550

n

GQ 2 Ocynkowany wkręt do drewna z 
płaskim łbem Ø3,5x30

n

AC 6 Śruba euro Ø6x11.5 n

CX 6 Metalowa podkładka n

MQ 4 Wkręcany kołek Ø15 n

LU 4 Tuleja Ø15x10 n

LW 4 Biały plastikowy narożnik + Wkręt n

AL 6 Wkręt do drewna z rowkiem Ø3,5x20 n
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